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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená diplomová práce se zabývá aktuálním tématem péče o zaměstnance ve společnosti Plzeňský 
Prazdroj, a.s. během 1. a 2. vlny pandemie Covid-19. Práce je členěna do sedmi logicky provázaných 
kapitol. První dvě kapitoly systematicky a výstižně vymezují pojmy vztahující se k řízení lidských zdrojů 
a následně pak k oblasti péče o zaměstnance. Třetí kapitola se věnuje popisu situace v období pandemie 
Covid-19 primárně v provázanosti na podniky a na oblast péče o zaměstnance. Při zpracování uvedených 
kapitol autorka prokázala velmi dobrou schopnost pracovat s českými i zahraničními odbornými zdroji. 
Lze konstatovat, že uvedené kapitoly vytvářejí potřebný výchozí rámec pro následující empirickou část 
diplomové práce. Ve čtvrté kapitole je stručně představena daná společnost včetně dopadů pandemie na  
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společnost. Následující pátá kapitola přehledně popisuje oblast péče o zaměstnance ve společnosti během 
1. a 2. vlny Covid-19. Šestá kapitola se věnuje vlastnímí výzkumnému šetření diplomantky. Jasně jsou 
stanoveny cíl výzkumného šetření, obecná i specifické otázky. Výsledky šetření jsou přehledně 
prezentovány a v potřebné míře komentovány. Opomenuto není celkové shrnutí výstupů šetření, které 
celkově přináší dílčí zajímavá zjištění. Závěrečná kapitola obsahuje doporučení pro řešenou oblast.  
Jako vedoucí práce pozitivně hodnotím zejména aktivní, samostatný a tvůrčí přístup studentky ke 
zpracování diplomové práce.   
 

 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 
 
1) Jaké aktivity realizované společností v oblasti péče o zaměstnance v období 1. a 2. vlny pandemie 
Covid-18 by podle Vás mohly být prezentovány jiným společnostem jako příklady dobré praxe?   
2) Byla společnost seznámena s výstupy realizovaného šetření? Jak je ně případně reagovala?  
 
 
 
 
V Plzni, dne 14. května, 2021       Podpis hodnotitele  


